2.

11. Sinif
Matematik
lleri Duzey

ikinci Dereceden iki Bilinmeyenli Denklem Sistemleri

x2—y2_15=0

x-y-3=0

olduguna gore x-y garpiminin degeri kagtir?

A) 10 B)6 C)4 D)-2 E)-6
y= 222 +x -7
y=-x2-3x+8

parabollerinin kesim noktasinin ordinati asagidaki-
lerden hangisi olabilir?

A) 16 B) 14 C) 12 D)8 E)4

a > 0 olmak lUzere
x?—ax+y+6=0
3x—-y-2=0

denklem sistemini saglayan yalniz bir (x, y) sirali ikili-
si olduguna gore a degeri kagtir?

A) 1 B)3 C)5 D)6 E)7

Olgme, Degerlendirme ve Sinav Hizmetleri Genel Miid(irliigii
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4,

x # 2 olmak tzere
x2+xy—4-2y=0
x-y+4=0

esitlikleri veriliyor.

Buna gore x-y ¢arpiminin degeri kagtir?

A)-6 B)-4  C)-3 D)2 E) 4
2 2
X2y
3472
x2_y2—4
esitlikleri veriliyor.
Buna gore x2 + y2 toplaminin degeri kagtir?
A) 16 B) 20 C) 24 D) 28 E) 32

x2—y2+3x-y-10=0
X2 +y?—x+y-2=0

denklem sistemini saglayan x ve y gercek sayilari igin

. xy=0

. x+y=1

. x-y=4

ifadelerinden hangileri dogru olabilir?

A) Yalniz I. B) Yalniz Il. C)lvell
D) I ve lll. E) Il ve lll.

http://odsgm.meb.gov.tr/kurslar/



A gGITil
\\,\'\(_G|)Mg4
<+

$ )
=

Y

%
]

11 Simif
Matematik
lleri:Duzey

ikinci Dereceden iki Bilinmeyenli Denklem Sistemleri

x?—3xy +y>=8
X2+ xy+y?=4

olduguna gore |x — y| farki asagidakilerden hangisi-
dir?

A) V3 B) 2 C) /5 D) V7 E)3

8. y=x2-3x+ 1 paraboliiile y = x — 2 dogrusunun kesim
noktalari A ve B'dir.

Buna gore |AB| ka¢ birimdir?

A) V2 B) V3 C) 2y2

D) 2/3 E) 3/5

9. X2 +y2 +2xy = 16
X2 —xy—2y2=12

denklem sistemini saglayan y gerc¢ek sayilarinin ¢ar-
pimi kagtir?

AN-4 B -+ ©O= D) & E) 3

Olgme, Degerlendirme ve Sinav Hizmetleri Genel Miid(irliigi

MEB 2018 - 2019

10. x2—-2xy-6=0
2y2—xy—-9=0

denklem sisteminde x gercek sayisinin alabilecegi
degerler ¢carpimi kagtir?

9 1 3 9 3
A) ~4 B) -z C) vy D) 8 E) >
1. X—y+xy=7
x2y — xy2 =10
denklem sistemini saglayan x gergek sayilarin topla-
mi kagtir?
A)5 B)5 C)7 D) 8 E) 10
12. y v = (x)
d
A

Y

Yukarida verilen grafikte y = f(x) paraboli ile d dogrusu-
nun kesim noktalari A ve B'dir.

A ve B noktalarini bulmak i¢in asagidaki denklem
sistemlerinden hangisinin ¢6ziim kiimesini bulmak

gerekir?
A)x2+x-y=12 B)x2-2x-y=3 C)2x2—-x+y=15
4x -y =8 4x -y =8 2x—-y=4
D) x2 + 3x +y = 1 E)x2—4x-y=-3
2x+y=4 4x -y =8

Cevap anahtarina ulagrﬁak icin karekodu okutunuz.
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